

启 航 报

2014年4月15日

第46期(总第83期)

校内刊号 KD-033

山东科技大学

外国语学院团委

主办

外国语学院举办第八届“青春无畏，逐梦扬威”春季运动会

3月23日，外国语学院第八届“青春无畏，逐梦扬威”春季运动会在风雨操场成功举行。外国语学院党委马海超副书记、辅导员庞晖老师，学生会干部出席了开幕式，2012级和2013级学生参加了运动会。

沐浴着灿烂的朝阳，伴随着激昂的旋律，各参赛班级以整齐的方队，昂首步入会场。嘹亮的口号，整齐的队列，彰显出同学们的青春风采和高昂斗志。党委副书记马海超为运动会致词，并宣布运动会开幕。本次运动

会分别在短跑、长跑、跳远以及接力赛等几个项目中展开角逐。田径场上的运动员们，犹如狡兔般飞离起点，像利剑般冲向终点。跳远运动员们，锁定目标跨出坚定的步伐，拼尽全力，争取最好的成绩。在1500米长跑中，漫漫征程，运动员们顽强地坚持到最后。最扣人心弦的是接力赛，小小的接力棒传递出运动员们之间默契的配合，吸引着全场观众的视线。赛场上运动健儿们奋力拼搏，互不相让；赛场外各班的拉拉队也毫不

示弱，激情振奋的加油呐喊声在操场上回荡。最终朝鲜语13级2班获得一等奖，日语13级3班和日语13级2班分获二、三等奖，英语13级2班、日语13级1班、英语3级3班和英语13级5班获得精神文明奖。

本次运动会激发了同学们对体育运动的热情，培养了克服困难的优秀品质，增强了班级的凝聚力与集体荣誉感，加强了外语学子的意志，锻炼了外语学子的身体，展现了外语学子的青春风采。

第十七届“科大之春”外语文化艺术节开幕

3月25日，由党委宣传部、校团委、教务处、学生工作处、外国语学院联合举办的第十七届“科大之春”外语文化艺术节正式拉开序幕。党委宣传部、校团委、教务处、学生工作处有关负责人，外国语学院领导班子、系部主任和教师代表，各学院学生会主席出席了本届外语文化艺术节开幕式。开幕式由学生会副主席孙文凯、田召金联袂



主持，轻松幽默的话语与夸张的动作表演引发台下观众热烈喝彩。最后，彭建武院长宣布：“第十七届‘科大之春’外语文化艺术节开幕”。

据悉，外语文化艺术节自1998年创立以来，已经走过了十六个年头。整个活动从3月下旬开始，至6月下旬结束，历时近三个月，包括“专业竞技、才艺展示、志愿服务、学习交流、成果展示”五大篇章。

外语学院厨艺大赛



4月13日，外国语学院举办“舌舞青春，共觞盛宴”厨艺大赛。外国语学院学生会副主席孙文凯，英语协会会长吕晓曦，女工部部长张继月及新闻中心负责人高雪出席了本次比赛并担任评委。

本次大赛共分为挑战味蕾，考验才能，解放双手三个环节。第一环节选手们品尝了10种调料的混合液体，并在规定时间内答出液体成分。第二环节考验了选手们对于烹饪和饮食常识的了解。在第三个环节解放双手中，各组选

手们开始制作一道道新颖独特的凉菜。一道道造型精致，健康营养的凉菜引得评委们连连夸赞。特色的凉皮、潍线拉皮，各色的水果拼盘，美味的吐司卷，让人食欲大增。经过紧张的评委评分环节，第三组 Deli four 的春色满园荣获本次大赛一等奖。

本次活动在选手们的精心准备下获得圆满成功，将心中的美食展现在了大家面前，不仅展示了选手们的娴熟烹饪的技巧，同时也表现了团队的协作和默契。